Компенсация расходов на оплату стоимости путевок в санаторные оздоровительные лагеря круглосуточного действия и загородные оздоровительные лагеря
Закон Свердловской области  от 15.06.2011г. № 38-ОЗ "Об организации и обеспечении отдыха и оздоровления детей в Свердловской области"

Размер компенсации:

- на ребенка из семей, среднедушевой доход в которых на дату приобретения путевки ниже величины прожиточного минимума – 90% от стоимости путевки, но не более средней стоимости путевок;

- на ребенка из семей, среднедушевой доход в которых на дату приобретения путевки составляет от 100% до 150% включительно величины прожиточного минимума – 50% от стоимости путевки, но не более средней стоимости путевок;

- на ребенка из семей, среднедушевой доход в которых на дату приобретения путевки составляет от 150% до 200% включительно величины прожиточного минимума – 30% от стоимости путевки, но не более средней стоимости путевок;

  - на ребенка из семей, среднедушевой доход в которых на дату приобретения путевки превышает 200% величины прожиточного минимума – 25% от стоимости путевки, но не более средней стоимости путевок.

Кому назначается: законным представителям ребенка при соблюдении следующих условий
- ребенок не достиг возраста 18 лет;

- санаторный оздоровительный лагерь круглогодичного действия или загородный оздоровительный лагерь расположены на территории Свердловской области;

- путевка приобретена за полную стоимость;

- обращение за компенсаций последовало не позднее шести месяцев со дня окончания пребывания ребенка в оздоровительном учреждении.

Документы, необходимые для получения компенсации:

- свидетельство о рождении ребенка;

- паспорт ребенка, достигшего возраста 14 лет;

- документы, подтверждающие факт оплаты путевки;

- справку с места жительства о составе семьи на дату приобретения путевки;

- документы (справки), подтверждающие доход каждого члена семьи заявителя за 3 месяца, предшествующие месяцу приобретения путевки;

- обратный талон к путевке;

- акт органа опеки для опекуна или попечителя.

Если один из родителей, состоящих в браке, опекун или попечитель является получателем ежемесячного пособия на ребенка на дату приобретения путевки, то предоставления документов, необходимых для исчисления среднедушевого дохода семьи, не требуется.

Частичная компенсация предоставляется за количество дней пребывания ребенка в оздоровительном учреждении.
