Единовременная денежная выплата на проведение ремонта закрепленных за детьми-сиротами и детьми, оставшимися без попечения родителей, жилых помещений, принадлежащих им на праве собственности 
Закон Свердловской области от 23.10.1995 г. № 28-ОЗ 
«О защите прав ребенка»
Размер пособия: 100 000 руб. 

Кому назначается: дети-сироты, дети, оставшиеся без попечения родителей, при соблюдении следующих условий:  
- ребенок-сирота, ребенок, оставшийся без попечения родителей, имеет закрепленное за ним жилое помещение, расположенное на территории Свердловской области;
- ребенок-сирота, ребенок, оставшийся без попечения родителей, является единственным собственником закрепленного жилого помещения либо сособственником закрепленного жилого помещения при условии, если другими сособственниками жилого помещения являются исключительно дети-сироты и дети, оставшийся без попечения родителей.
Документы, необходимые для назначения пособия: 

1. документ, удостоверяющий личность законного представителя ребенка-сироты;

2. документ, подтверждающий полномочия законного представителя – акт органа опеки и попечительства; полномочия представителя организации для детей-сирот подтверждаются доверенностью, удостоверенной в соответствии с ГК РФ;

3. документ, подтверждающий наличие у ребенка-сироты закрепленного жилого помещения – акт органа опеки;

4. правоустанавливающий документ на закрепленное за ребенком-сиротой жилое помещение, принадлежащее ему на праве собственности – свидетельство о государственной регистрации права собственности; 
5. письменное согласие сособственников закрепленного жилого помещения на осуществление единовременной денежной выплаты.

Единовременное пособие на ремонт жилых помещений ветеранам Великой Отечественной войны

Закон Свердловской области от 25.11.2004 г. № 190-ОЗ

«О социальной поддержке ветеранов в Свердловской области»

Размер пособия: 100 000 руб. один раз в 5 лет.

Кому назначается: инвалиды и участники Великой Отечественной войны при соблюдении следующих условий:: инвалиды и участники Великой Отечественной войны проживают в жилых помещениях, принадлежащих им на праве собственности, не менее 5 лет 

Документы, необходимые для назначения пособия: 

1.
паспорт гражданина РФ;

2.
удостоверение, дающее право на меры социальной поддержки;

3.
справка органа регистрационного учета о лицах, зарегистрированных по месту жительства инвалида или участника Великой Отечественной войны;

4.
документ, подтверждающий принадлежность жилого помещения на праве собственности инвалиду или участнику Великой Отечественной войны. 

