Государственная социальная помощь на основании социального контракта.

С 2014г. Правительством Свердловской области установлена новая мера социальной поддержки малоимущих многодетных семей – государственная социальная помощь в размере не более 30 000 рублей на условиях социального контракта. В 2015 году расширены возможности использования данной социальной помощи. Сейчас ее можно направлять на следующие мероприятия:

-  поиск работы;
- прохождение профессионального обучения и дополнительного профессионального образования;

- осуществление индивидуальной предпринимательской деятельности;
- ведение личного подсобного хозяйства (покупка сельскохозяйственных животных, птиц, пчел, кормов, семян, посадочных материалов сельскохозяйственных культур, плодовых и ягодных насаждений, покупка и ремонт сельскохозяйственной техники, оборудования и инвентаря);
- строительство и ремонт жилья, хозяйственных построек (в том числе ремонт печного отопления, крыши, замена электропроводки, установка пластиковых окон, замена отопительных приборов, покупка приборов учета, приобретение расходных материалов для ремонта, оплата работ);

- газификация жилого помещения;

- улучшение жилищных условий;

- проведение водопровода;

- добровольное лечение от алкогольной (наркотической зависимости);

- получение детьми дополнительного образования в спортивных, музыкальных и художественных школах.

Напоминаем, что за предоставлением данной помощи в Управление социальной политики по Талицкому району могут обратиться многодетные семьи, имеющие 5 и более детей в возрасте до 18 лет, чей среднедушевой доход не превышает прожиточный минимум, действующий на месяц обращения. Также право на выплату имеют малоимущие одиноко проживающие граждане трудоспособного возраста, осуществляющие уход за нетрудоспособными гражданами.
При этом ни один из членов малоимущей семьи (или малоимущий одиноко проживающий гражданин) не должны иметь: 

- недвижимого имущества, сдача в аренду (наем) которого может приносить доход;

- автомобильного транспортного средства, срок эксплуатации которого составляет менее пяти лет с года его выпуска;

- быть зарегистрированными в качестве индивидуального предпринимателя. 

Кроме перечисленных условий, заявитель и его семья должны проживать на территории Свердловской области не менее 24 месяцев.
Обратиться за единовременной денежной выплатой на основании социального контракта можно как по месту жительства, так и по месту пребывания. 

Обращаем ваше внимание, что на период действия социального контракта государственная социальная помощь (ГСП) будет выплачиваться в меньшем размере, а по окончании действия социального контракта вопрос выплаты ГСП будет рассматриваться в зависимости от результатов выполнения или невыполнения программы социальной адаптации. 
Для получения устной консультации об условиях и порядке назначения государственной социальной помощи на основании социального контракта конкретно вашей семье с вашими индивидуальными условиями занятости можно обратиться в каб. № 1, № 32 или по телефонам: 2-57-99, 2-18-78, на электронный адрес: usp59@egov66.ru. 

Исчерпывающую информацию об условиях предоставления всех социальных пособий и компенсаций можно получить на едином портале государственных и муниципальных услуг или портале государственных и муниципальных услуг Свердловской области.
